

HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI
ZNANSTVENO VIJEĆE ZA NAFTNO-PLINSKO GOSPODARSTVO I ENERGETIKU

i

**CIGRÉ – HRVATSKI OGRANAK MEĐUNARODNOGA VIJEĆA
ZA VELIKE ELEKTROENERGETSKE SUSTAVE**



POZIVAJU VAS NA OKRUGLI STOL

**Prilagodba modela vođenja EES i tržišta električne energije u RH povećanoj integraciji
obnovljivih izvora energije**

u utorak, 15. svibnja 2018. u 10:00 sati

u dvorani Knjižnice Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti,
Trg Josipa Jurja Strossmayera 14, Zagreb

Moderator:

doc. dr. sc. Mladen Zeljko
dopredsjednik HRO CIGRÉ

Predavači:

dr. sc. Tomislav Plavšić
izv. prof. dr. sc. Hrvoje Pandžić
dr. sc. Ivica Toljan
mr. sc. Nenad Švarc

RASPRAVA

Sukladno praksi uvriježenoj u posljednjih nekoliko godina, Znanstveno vijeće za naftno-plinsko gospodarstvo i energetiku HAZU i Hrvatski ogranak CIGRE nastavljaju suradnju organiziranjem stručnih rasprava.

Povećana integracija obnovljivih izvora energije, usporedo sa zahtjevima za stvaranjem jedinstvenog europskog tržišta električne energije postavljaju ujedno i sve veće zahtjeve na vođenje EES-a.

Pojačana potreba za regulacijskim rezervama te energijom za uravnoteženje EES-a, uslijed sve većeg broja izvora s nestalnom i nepredvidivom proizvodnjom električne energije direktno utječu na sigurnost pogona EES-a.

Složenost izazova koji se danas postavljaju na vođenje EES-a traže nove, učinkovitije modele vođenja, bolju treniranost pogonskog osoblja, nove ICT sustave te veću raspoloživost regulacijskih rezervi i energije za uravnoteženje EES-a.

Potreban je novi učinkoviti model tržišta električne energije koji će osigurati troškovnu ravnopravnost svih sudionika na tržištu te omogućiti iskorištenje potencijala distribuirane fleksibilnosti.

Za sve gore navedeno potrebna je prilagodba zakonodavnog i regulatornog okvira RH, koja će u konačnici omogućiti siguran pogon EES RH u uvjetima povećane integracije OIE.

Dobrodošli!

Akademik Mirko Zelić, predsjednik
Znanstvenog vijeća za naftno-plinsko
gospodarstvo i energetiku HAZU

dr. sc. Božidar Filipović-Grčić
glavni tajnik HRO CIGRÉ